

# ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ

# 2021

Ιούνιος - Νοέμβριος



ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

**Μάριος Βοσκού - Κιν. 99665498**

Λεωφ. Γρηγόρη Αυξεντίου 2, Λειβάδια - Λάρνακα

Τηλ. 24661590 - 24633601 - Φαξ 24661588

Ιστοσελίδα: [www.voskostravel.com](http://www.voskostravel.com)

**8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝ ΦΙΔΟΥΣΑ**

(ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ)

ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΡΙΝΩΝ - ΑΓΙΟ ΓΕΡΑΣΙΜΟ - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ - ΖΑΚΥΘΟΝΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΛΙΒΑΔΙΑ - ΑΘΗΝΑ



Αναχώρηση: 12 Αυγούστου 2021 - Επιστροφή: 19 Αυγούστου 2021 (επί της εορτής της Παναγίας των Φιδιών)

**1η Μέρα**

Αναχωρούμε από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 7.30 ώρα το πρωί για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και μέσω του Ισθμού της Κορίνθου φθάνουμε στα ιστορικά Καλάβρυτα, όπου θα δούμε τον ιστορικό πλάτανο και το λάβαρο της Ελληνικής Επανάστασης. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρα και στο Μέγα Σπήλαιο, όπου η εικόνα της Παναγίας είναι φτιαγμένη από κερί και μαστίχα. Ακολουθώντας γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και στη συνέχεια για την Πάτρα, προσκύνημα στον Απόστολο Ανδρέα και διανυκτέρευση.

**2η Μέρα**

Μετά το πρόγευμα μέσω Κυλλήνης θα πάρουμε το καράβι για το άνθος της Ανατολής πατριδα του Σολωμού και Κάλβου τη Ζάκυνθο φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση για γνωριμία με την πόλη και επίσκεψη στην τρίκλιτη Βασιλική του πολιούχου του νησιού Αγίου Διονυσίου με το πυργοειδές καμπαναριό του ναού που θυμίζει αυτό του Αγίου Μάρκου στη Βενετία. Στο ναό φυλάσσετε το ιερό λείψανο του Αγίου, το οποίο είναι τοποθετημένο μέσα σε μια ασημένια λάρνακα. Ακολουθεί το μουσείο Σολωμού και Κάλβου και συνέχεια θα καταλήξουμε στον λόφο του Στράνη όπου ο ποιητής μας Σολομός εμπνεύστηκε και έγραψε τον Εθνικό μας ύμνο. Χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα και για βόλτα στην πόλη. Αργά το απόγευμα αναχωρούμε για το ξενοδοχείο, θα διανυκτερεύσουμε στην πρωτεύουσα του νησιού Κεφαλονιάς στο Αργοστόλι.

**3η Μέρα**

Πρόγευμα και αρχίζουμε με περιήγηση της πόλης. Ακολουθεί επίσκεψη στο μοναστήρι του Αγίου Ανδρέα που βρίσκεται ιερό λείψανο εκ του δεξιού ποδός (πέλμα) του, απεξαρθρωμένο που φέρει τη σάρκα, το αίμα αποξηραμένο, καθώς είναι εμφανής και η οπή από το καρφί της σταύρωσης του. Συνεχίζουμε για τον ιερό ναό Παναγίας των Κρινών, θα γνωρίσουμε για το θαύμα το πώς στις 14 και 15 Αυγούστου αποξηραμένοι κρίνοι ανθίζουν στην εικόνα της. Μετά φθανουμε στην κοσμοπολίτικη πόλη Αγία Ευφημία. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Αργά το απόγευμα θα συμμετάσχουμε στον πανηγυρικό εσπερινό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο ναό της Παναγίας Φιδούσας, θα γνωρίσουμε για το θαύμα που είναι το μοναδικό στο κόσμο. Τα λεγόμενα Φίδια της Παναγίας πού τα βαστάνε οι κάτοικοι στα χέρια των ως ευλογία. Κατά την παράδοση η εκκλησία ήταν γυναικείο μοναστήρι και όταν πειρατές ήλθαν να το λεηλατήσουν, οι μοναχές με τις προσευχές των στο Θεό ο Θεός τις μεταμόρφωσε σε άκακα φιδάκια με σταυρό στο μέτωπο. Θα πάρουμε και εμείς τα φίδια στα χέρια μας χωρίς να μας δαγκώνουν ως ευλογία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**4η Μέρα**

Εκκλησιασμός στον ιερό μητροπολιτικό ναό της Παναγίας στο Αργοστόλι. Συνέχεια θα έχουμε χρόνο ελεύθερο όπου μπορείτε να γευματίσετε σε μια από τις παραλιακές ταβέρνες. Το απόγευμα θα συμμετάσχουμε στην παράκληση και Λιτάνευση του ολόσωμου σκηνώματος του Αγίου Γερασίμου. Εδώ με δέος οι προσκυνητές περιμένουν να περάσουν το ολόσωμο σκηνώμα του Αγίου όρθιο από επάνω των ως ευλογία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ μπορείτε να κάνετε μια

βόλτα στο γραφικό λιθόστρωτο, με τα καφέ και τα ουζερί της πόλης θα σας ενθουσιάσει.

**5η Μέρα**

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το τουριστικό φέρετρο της Κεφαλονιάς το Φισκάρδο. Ακολουθώντας από εκεί με καράβι, φθάνουμε στη νήσο Λευκάδα. Επίσκεψη στη Μονή Παναγίας Φανερωμένης και στη συνέχεια θα καταλήξουμε στο τουριστικό νησί το Νυδρί. Χρόνος για βόλτα. Γεύμα και προαιρετική κρουαζιέρα στο νησάκι του Σκορπιού. Ακολουθώντας για τα πανέμορφα Ιωάννινα. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

**6η Μέρα**

Μετά το πρόγευμα περιήγηση εντός της πόλης των Ιωαννίνων. Επίσκεψη στο νησάκι του Αλή Πασά και τη Λίμνη της κυρα-Φροσύνης. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τους περίφημους σταλακτίτες και σταλαγμίτες στο Πέραμα Ιωαννίνων. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακολουθώντας επίσκεψη στο Μουσείο του Βρέλη, όπου θα μας εντυπωσιάσουν τα κέρια ομοιώματα από τους αγώνες και τους ήρωες του Έθνους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στα Ιωάννινα. Υπόλοιπος χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

**7η Μέρα**

Πρόγευμα και μέσω της πόλης Ναύπακτου, περνώντας από το κοσμοπολίτικο Γαλαξίδι και την Ιτέα, φθάνουμε στο ιστορικό Μοναστήρι του Οσίου Λουκά στη Λιβαδιά. Προσκύνημα, γεύμα στην Αράχωβα και ακολουθώντας παίρνουμε το δρόμο για την Αθήνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

**8η Μέρα**

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για ψώνια. Αργά το απόγευμα επιστροφή στην Κύπρο.

**Τιμή συμμετοχής:**

- €735** κατ' άτομο (δίκλινο)
- €875** κατ' άτομο (μονόκλινο)
- €670** παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

**Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:**

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίου.
- 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3\* και 4\* με πρόγευμα.
- Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λεωφορεία.
- Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Κεφαλονιάς - Ζακύνθου - Λευκάδας.
- Βαλίτσα 20 κιλά.
- Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας.
- Φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

**Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:**

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και σπήλαια.
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.

**ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ - 6 ΜΕΡΕΣ**

ΚΟΡΙΝΘΟ - ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΡΙΠΟΛΗ - ΒΑΣΤΑ - ΑΘΗΝΑ - ΑΝΔΡΟ - ΤΗΝΟ - ΕΥΒΟΙΑ



Αναχωρήσεις: 17/8/2021, 24/8/2021, 28/9/2021

**1η Μέρα: Λάρνακα - Κόριθνο - Αγ. Θεοδώρα - Τρίπολη**

Συγκέντρωση των επιβατών στις 07:30 το πρωί στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση στις 09:30 για Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και αρχίζουμε μια πανέμορφη διαδρομή για να γνωρίσουμε πόλεις και χωριά με προσκυνήματα και αξιοθέατα της Ελλάδος. Πρώτη μας επίσκεψη στην Ιερά Μονή Παναγίας Γοργούπηκκου στη Μάνδρα Αττικής. Ακολουθώντας στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο Πέλαγος. Μετά συνεχίζουμε για το ορεινό χωριό Βάστα που είναι απλωμένο αμφιθεατρικά σε καταπράσινη βουνοπλαγιά με βελανιδιές, πλατάνια και κυπαρίσσια για να δούμε το Βυζαντινό εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας του 10ου αιώνα. Από την στέγη του προβάλλουν 17 τεράστια δέντρα και από τα θεμέλια του αναβλύζει νερό. Σύμφωνα με την παράδοση όταν μαρτύρησε η Αγία Θεοδώρα, ζήτησε από το Θεό το σώμα της να γίνει ναός (σημερινό εκκλησάκι), τα μαλλιά της δένδρα (πάνω από το εκκλησάκι) και το αίμα της πηγή με νερό (αναβλύζει από τα θεμέλια της εκκλησίας). Μετά θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο που θα διανυκτερεύσουμε στην Τρίπολη. Τακτοποίηση και χρόνος για βόλτα και για επίσκεψη στην πλατεία του Άρεως με τις παραδοσιακές ταβέρνες και άλλα αξιοθέατα της πόλης.

**2η Μέρα: Παναγία Μαλεβή - Ναύπλιο - Όσιο Πατάπιο - Χαλκίδα**

Πρόγευμα και αναχωρούμε για να επισκεφθούμε το μοναστήρι της Παναγίας Μαλεβής που υπάρχει η θαυματουργική εικόνα από τις 70, που ζωγράφησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς. Από το 1964 αναβλύζει Άγιο Μύρο, χάρη στο οποίο πολλοί ασθενείς θεραπεύονται. Μετά συνεχίζουμε για το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδος. Εδώ βρίσκεται το Φρούριο Μπούρτζι το παλιό κάστρο στο Παλαμήδι με τις φυλακές του Κολοκοτρώνη, η πλατεία συντάγματος με την πρώτη σχολή ευελπίδων και άλλα αξιοθέατα. Ακολουθεί το μοναστήρι του Οσίου Παταπίου που βρίσκεται το ολόσωμο σκηνώμα του. Αργά το απόγευμα φθάνουμε στο ξενοδοχείο στη Χαλκίδα. Διανυκτέρευση στη Χαλκίδα.

**3η Μέρα: Αγ. Ιωάννη Ρώσσο - Αγ. Παρθένιο Λαμψάκου - Όσιο Δαυίδ - Αθήνα**

Πρόγευμα και αναχωρούμε για τη νήσο Εύβοια. Στάση στην Χαλκίδα για να δούμε το φαινόμενο της παλίρροιας και της άμπωτης. Ακολουθεί η Ιερά μονή του Οσίου Παρθενίου Λαμψάκου και Αγίου Ιωάννη Ρώσσο που βρίσκεται το ιερό σκηνώμα του. Εδώ θα έχουμε χρόνο για γεύμα και για επίσκεψη στα καταστήματα αναμνηστικών δώρων. Ακολουθώντας επίσκεψη στην Ιερά Μονή Οσίου Δαυίδ του Γέροντος, όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο του Αγίου Ιακώβου του Τσαλίκη. Ακολουθώντας για τη Ραφήνα. Διανυκτέρευση στη Ραφήνα.

**4η Μέρα: Αγ. Μαρίνα - Αγ. Νικόλαο - Άνδρο - Τήνο**

Πρόγευμα και αναχώρηση από το λιμάνι της Ραφήνας για τη νήσο Άνδρο. Φθάνοντας θα επισκεφθούμε το μο-

ναστήρι του Αγίου Νικολάου Μύρων, με την ευωδιάζουσα κέρα του Νεομάρτυρα Αγίου Νικολάου εν Βουνένοις, την Μυρόβλυτη εικόνα της Παναγίας και ιερά λείψανα Αγίων. Ακολουθεί το μοναστήρι της Αγίας Μαρίας με τη θαυματουργή εικόνα και το Άγιο λείψανο της. Αφού πάρουμε ευλογία και την ευχή του Γέροντα αν είναι στο μοναστήρι θα καταλήξουμε στην πρωτεύουσα του νησιού την Χώρα, χρόνος για βόλτα, για επίσκεψη στο μουσείο και για γεύμα σε ένα από τα εστιατόρια της πόλης. Η συνέχεια μας φέρνει στο λιμάνι της Άνδρου όπου θα πάρουμε το καράβι για το νησί της Μεγαλόχαρης μας Τήνο. Άφιξη, και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση και διανυκτέρευση στην Τήνο.

**5η Μέρα: Παναγία Τήνου - Οσία Πελαγία**

Πρόγευμα και επίσκεψη στο ναό της Παναγίας Τήνου (γίνεται καθημερινώς Θεία Λειτουργία και η ακολουθία της Παράκλησης). Ο ναός χτίστηκε στο σημείο που βρέθηκε η εικόνα της Παναγίας με θαυματουργό τρόπο μετά από όραμα μιας απλής και ταπεινής μοναχής της οσίας Πελαγίας. Ακολουθεί το Κεχροβούνι με το μοναστήρι της οσίας Πελαγίας. Προσκύνημα στην ιερά κέρα, περιήγηση στους ιερούς χώρους, στο ναό της Ζωοδόχου Πηγής και στην έκθεση εργαλείων. Επιστροφή στην πόλη της Τήνου, χρόνος ελεύθερος για να επισκεφθείτε τις παραλιακές ψαροταβέρνες και να κάνετε τα ψώνια σας σε καταστήματα αναμνηστικών δώρων. Διανυκτέρευση στην Τήνο.

**6η Μέρα: Τήνος - Ραφήνα - Λάρνακα**

Μετά το πρόγευμα επιβίβαση στο καράβι για το λιμάνι της Ραφήνας. Γεύμα στις ψαροταβέρνες στο λιμάνι και ακολουθώντας προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη, όπου βρίσκεται το άφθαρτο λείψανο του Αγίου. Στη συνέχεια για το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για την επιστροφή μας στη Λάρνακα.

**Τιμή συμμετοχής:**

- €635** κατ' άτομο (δίκλινο)
- €735** κατ' άτομο (μονόκλινο)
- €580** παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

**Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:**

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίων.
- Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* Τρίπολη, Χαλκίδα και Ραφήνα και Γ' κατηγορίας στην Τήνο.
- Εισιτήριο των φέρρου μπόουτ για Τήνο, Άνδρο.
- Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο.
- Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 10 κιλά.
- Έμπειρο συνοδός σε όλη τη διαδρομή.
- Πρόγευμα καθημερινά.
- Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

**Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:**

- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
- Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.





## ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ)

Αναχώρηση: 11 Οκτωβρίου 2021 - Επιστροφή: 18 Οκτωβρίου 2021

**1η Μέρα**  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. Άφιξη και αμέσως αναχώρηση για Ουρανούπολη, αφού πρώτα περάσουμε από την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στη Σουρωτή, όπου θα προσκυνήσουμε στο Ναό του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκη και στον τάφο του ξακουστού γέροντα Παΐσιου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

**2η Μέρα**  
Αναχώρηση το πρωί με πλοιάριο για είσοδο στο Άγιο Όρος δια θαλάσσης. Καθόδον θα γίνουν στάσεις στις εξής Ιερές Μονές: Ιερά Μονή Ξενοφώντος, όπου θα προσκηνύσουμε τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Οδηγήτριας, ακολουθώντας της Ιεράς Μονής Διονυσίου όπου εγκαταβιώνουν πλείστοι Κύπριοι μοναχοί με Κύπριο ηγούμενο. Ξεναγήση και ξεκούραση στη Μονή. Θα έχουμε την ευλογία να προσκυνήσουμε το δεξί χέρι του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή, τη Θαυματουργή εικόνα της Παναγίας του Ακάθιστου, τον τάφο του Αγίου Νήφωνος Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως. Διανυκτέρευση στη Μονή.

**3η Μέρα**  
Αναχώρηση από την Ιερά Μονή Διονυσίου για την Ιερά Μονή Αγίου Παύλου, όπου θα προσκυνήσουμε τα Τίμια Δώρα του Χριστού και τα άγια λειψανά των Αγίων Τριών Ιεραρχών, Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννη του Χρυσοστόμου. Διανυκτέρευση στη Μονή.

**4η Μέρα**  
Αναχώρηση από Ιερά Μονή Αγίου Παύλου για το λιμανάκι της Δάφνης. Από Δάφνη αναχώρηση με λεωφορείο για προσκύνημα στην Ιερά Μονή Σταυρονικήτα και στην Ιερά Μονή Παντοκράτορος, όπου βρίσκεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας της Γερόντισσας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπεδίου τη δεύτερη κατά σειρά μονή του Αγίου Όρους. Τακτοποίηση στους ξενώνες και ξεναγήση στο καθολικό (Παναγία Παραμυθία, Παναγία Βηματορίσσα, Παναγία Εσφαγγμένη, Παναγία Αντιφωνήτρια) και πλήθος ιερών λειψάνων μεγάλων Αγίων και Πατέρων της εκκλησίας, όπως και η κάρα του Αγίου Ιωάννη του Χρυσοστόμου με αφάρτο το αυτί του αγίου, του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου και πολλών άλλων. Ξεναγήση στο μουσείο και σκευοφυλάκιο της Μονής. Στο μοναστήρι μονάζουν πολλοί Κύπριοι μοναχοί, με ηγούμενο τον Κύπριο Πανοσιολογίατο Αρχ. Εφραίμ Βατοπεδινό.

**5η Μέρα**  
Αναχώρηση από την Ιερά Μονή Μ. Βατοπεδίου για τις Καρυές όπου θα προσκυνήσουμε στο μεγαλοπρεπή Ναό του Πρωτάτου τη θαυματουργή εικόνα του «ΑΞΙΟΝ ΕΣΤΙ». Περιήγηση στο κτίριο της Ιεράς Κοινότητας και στα μικρά υποστατικά- μαγαζιά των Καρυών. Επίσκεψη στην Ιερά Μονή Κουλουμουσιού όπου θα προσκυνήσουμε τη θαυματόβρυτο εικόνα της Φοβέρας Προστασίας ακολουθώντας σε σειρά μεγάλη Μονή των Ιβήρων. Ξεναγήση εντός της Μονής και προσκύνημα της μεγαλοπρεπούς θαυματουργού εικόνας της Παναγίας της Πορταΐτισσας και πλήθος ιερών λειψάνων (μεγάλο τεμάχιο από την κάρα του Αγίου Επιφανίου, Επισκόπου Κύπρου). Αναχώρηση από εκεί δια την Ιερά Μονή Φιλόθεου όπου ευρίσκεται η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας Γλυκοφιλούσας και ακολουθώντας για το πρώτο στην τάξη μοναστήρι του Αγίου Όρους, την Ιερά Μονή Μεγίστης Λαύρας, όπου θα περάσουμε πρώτα από το Αγίασμα του Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτου και θα καταλήξουμε στη Μονή όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Τακτοποίηση σε διάφορα δωμάτια και διανυκτέρευση.

**6η Μέρα**  
Αναχώρηση από το Άγιο Όρος για την Ουρανούπολη και από εκεί για Θεσσαλονίκη. Προσκύνημα στον Άγιο Δημήτριο και ακολουθώντας τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

**7η Μέρα**  
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Βέρμιο. Προσκύνημα στο Ιερό Προσκύνημα στην Παναγία Σουμελά. Ακολουθώντας για τη Νέουσα. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο μέσα στον ποταμό Αραπίτσα και ακολουθώντας για τους περίφημους καταράκτες της Έδεσσας για απογευματινό καφέ. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

**8η Μέρα**  
Μέρα ελεύθερη για ψώνια. Αργά το απόγευμα παίρνουμε το δρόμο για την επιστροφή στην Κύπρο.

### Τιμή συμμετοχής:

**€675** κατ' άτομο (δίκλινο)  
**€725** κατ' άτομο (μονόκλινο - μόνο στα ξενοδοχεία)

### Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίου.
- Χειραποσκευή 10 κιλών, μήκος 55 εκ., πλάτος 40 εκ. και ύψος 20 εκ.
- Λεωφορείο από αεροδρόμιο για Ουρανούπολη, Ουρανούπολη - Θεσσαλονίκη, Θεσσαλονίκη - Αεροδρόμιο.
- Ξενοδοχεία στην Ουρανούπολη και Θεσσαλονίκη με πρόγευμα.
- Διαμονητήριο (VISA) Αγίου Όρους.
- Όλα τα εισιτήρια διακίνησης μέσα στο Άγιο Όρος.

Ελπίζουμε εάν δεν προκύψει κάποια ιδιαίτερη δυσκολία το πρόγραμμα της εκδρομής να τηρηθεί ακριβώς.

### Προσοχή:

- Η δική μας εκδρομή είναι οργανωμένη, πληρωμένα τα πάντα χωρίς να επιβαρυνθείτε τίποτα. Όλα τα έξοδα συμφώνως του προγράμματος (δηλ. πληρωμένες όλες οι μετακινήσεις εντός του Αγίου Όρους).
- Εάν ο ταξιδιώτης θέλει μεγαλύτερη αποσκευή με επιπρόσθετο βάρος, θα συνεννοηθεί με τον κ. Μάριο Βοσκού.

## ΜΑΓΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΗΣΟΥ

Αναχωρήσεις: 31/7/2021, 12/8/2021, 21/8/2021

**1η Μέρα**  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή και αναχώρηση για την Πελοπόννησο. Ακολουθώντας προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παναγίας Γοργοπήκου Αττικής. Στη συνέχεια στάση στον Ισθμό της Κορίνθου και ακολουθώντας για το ιστορικό Ναύπλιο. Θα επισκεφθούμε το επιβλητικό κάστρο Παλαμίδι και θα περπατήσουμε στην Παλιά Πόλη, για να δούμε την εκκλησία του Αγίου Σπυριδώνα, το κτίριο που έγινε η δολοφονία του πρώτου Έλληνα κυβερνήτη Ιωάννη Καποδίστρια, την επιβλητική Πλατεία Συντάγματος με τα δύο τούρκικα τζαμιά, ένα από τα οποία χρησιμοποιήθηκε για συνέδρια της πρώτης βουλής των Ελλήνων και το σήμα κατατεθέν της πόλης, το Μπουράτζι. Στη συνέχεια για τα Βάσια Κιουριάς. Επίσκεψη στο εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας, όπου θα μας εντυπωσιάσουν τα 17 πανύψηλα δέντρα που βρίσκονται πάνω στη στέγη. Ακολουθώντας για την Τρίπολη. Διανυκτέρευση.

**2η Μέρα**  
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το Σπήλαιο Λιμνών. Ένα σπάνιο δημιούργημα της φύσης όπου εκτός από τους λαβυρινθώδεις διαδρόμους, τις μυστηριώδεις σσές, σχηματίζονται και μοναδικές λίμνες. Προαιρετική επίσκεψη και συνεχίζουμε για το Πλανητέρο, το πιο μαγνητικό πλατανόδασος της Ελλάδας σε ένα ασύγκριτη ομορφιά χωριά, χτισμένο αμφιθεατρικά πάνω από το πανέμορφο πλατανόδασος των πηγών του Αροαρίου ποταμού, είναι γνωστό για τους πολλούς νερόμυλους και τα ιχθυοτροφεία που διαθέτει! Θα παραμείνουμε για το μεσημεριανό μας γεύμα και από εκεί αναχώρηση για τη Βυτινά, το πιο ζωντανό και τουριστικά αναπτυσσόμενο κεφαλοχώρι του Μαινάλου που θα μας υποδεχτεί με τη μοναδική εκκλησία του Αγίου Τρύφωνα στην πλατεία του. Επιστροφή στην Τρίπολη και διανυκτέρευση.

**3η Μέρα**  
Πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς τη Σπάρτη, που έχει μείνει γνωστή στην παγκόσμια ιστορία για τη στρατιωτική δύναμη, την πειθαρχία, τον ηρωισμό και τον μύθο με την αρπαγή της Ωραίας Ελένης από τον Πάρι. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο της Ελιάς και του Ελληνικού Λαδιού και συνεχίζουμε για την καστροπολιτεία του Μυστρά που σήμερα είναι έρειψιμνος, αν και έχουν αναστηλωθεί ορισμένα κτίσματα όπως παλάτια. Ακολουθώντας επίσκεψη στην Ιερά Μονή Αγίων Σαράντα, όπου ο ηγούμενος είναι Κύπριος. Χρόνος ελεύθερος και οδεύουμε προς τη νοτιότερη πόλη της ηπειρωτικής Ελλάδας, στη Νεάπολη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

**4η Μέρα**  
Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στα Κύθηρα. Με καράβι θα περάσουμε σε μια ώρα στα πανέμορφα Κύθηρα, που κρύβουν μεγαλοπρεπή κάστρα, ορεινά χωριά και δαντελωτές ακτές. Το θρησκευτικό συναισθημα των κατοίκων είναι βαθιά ριζωμένο, αφού εδώ υπάρχουν περίπου 350 εκκλησίες, ξωκλήσια και ιστορικά μοναστήρια. Περιήγηση των Κυθέρων και συνεχίζουμε για το σημαντικότερο προσκύνημα του νησιού, την Ιερά Μονή Παναγίας Μαρτιδιώτισσας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

**5η Μέρα**  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την καστροπολιτεία της Μονεμβασίας. Φθάνοντας μπροστά στα μάτια μας εμφανίζεται η ανεπίναλητη εικόνα του βράχου της Μονεμβασίας. Αξέχαστες οι εντυπώσεις από την περιδιάβαση στην Παλιά Πόλη. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο λιμανάκι της Νεάπολης όπου με καραβάκι θα περάσουμε στην Ελαφόνισο. Η φύση μας μαγεύει στο γραφικό αυτό φαρνήσι, με τις παγκοσμίως γνωστές παραλίες. Χρόνος για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

**6η Μέρα**  
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια μοναδική εμπειρία στη Μάνη. Πρώτη στάση θα κάνουμε στο Γύθειο, ένα από τα ωραιότερα παραλιακά χωριά της Λακωνικής Μάνης. Ελεύθερος χρόνος και ανηφορίζουμε προς την Καρδαμύλη όπου θα δούμε τα χωριά της Μεσηνιακής Μάνης διάσπαρτα με φόντο το γαλάζιο της θάλασσας. Άφιξη στην Καρδαμύλη και ελεύθερος χρόνος. Επόμενη στάση η Καλαμάτα. Περιήγηση στα κυριότερα αξιοθέατα της και συνεχίζουμε για την Αθήνα. Άφιξη αργά το απόγευμα, τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.

**7η Μέρα**  
Μετά το πρόγευμα η μέρα είναι ελεύθερη στη διάθεσή σας. Σας προτείνουμε να κάνετε τα ψώνια σας από την όμορφη αγορά της Αθήνας και να περπατήσετε κοντά στον λόφο της Ακρόπολης όπου είναι οι πιαλές γενιές της Αθήνας, Πλάκα, Ψυρή και Θησείο, οι οποίες προσφέρουν και καλό φαγητό. Διανυκτέρευση στην Αθήνα.

**8η Μέρα**  
Πρόγευμα και ακολουθώντας για τον ιερό βράχο του Λυκαβητού όπου θα επισκεφθούμε τους Αγίους Ισιδώρους, με τον θαυματουργό Σταυρό. Προσκύνημα και ακολουθώντας για τη Νέα Μάκρη όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ όπου είναι αφάρτο το ιερό λείψανο του Αγίου. Στη συνέχεια για το αεροδρόμιο για την επιστροφή μας στη Λάρνακα.

### Τιμή συμμετοχής:

**€775** κατ' άτομο (δίκλινο)  
**€940** κατ' άτομο (μονόκλινο)  
**€600** παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με τους γονείς του)

### Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
- Φόροι αεροδρομίων και επίπαιλους καυσίμων.
- Αποσκευή 23 κιλά και μια χειραποσκευή 8 κιλά.
- Διαμονή 2 βράδια σε κεντρικό ξενοδοχείο 3\* superior στην Τρίπολη.
- Διαμονή 3 βράδια σε παραθαλάσσιο ξενοδοχείο 3\* superior στη Νεάπολη.
- Διαμονή 2 βράδια σε κεντρικό ξενοδοχείο 4\* στην Αθήνα.
- Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία.
- Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά.
- Τρία (3) δείπνα στο ξενοδοχείο της Νεάπολης.
- Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για Κύθηρα και Ελαφόνισο.
- Έμπειρος αρχηγός/συνοδός καθ' όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.
- Φ.Π.Α.

### Δεν περιλαμβάνονται στην τιμή:

- Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων.
- Φιλοδωρήματα και αγθοφορικά.
- Φαγητό στο αεροπλάνο.
- Ασφάλεια ταξιδιού (προαιρετική).
- Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.